

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Матеріалознавство»  
для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 132 «Матеріалознавство»  
галузі знань 13 Механічна інженерія  
Київського національного університету технологій та дизайну

Якісна підготовка фахівців у сфері матеріалознавства, здатних ефективно розв'язувати складні задачі та проблеми, пов'язані з розробкою, дослідженням та застосуванням сучасних матеріалів та виробів на їх основі, на теперішній час є важливим завданням.

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня освіти за спеціальністю 132 «Матеріалознавство» спрямована на підготовку особи з поглибленими знаннями, вміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Представлена на рецензування ОНП визначає об'єкт вивчення, цілі та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Освітньо-наукова програма складена логічно. Освітні компоненти, які наведені в ОНП, відображають як загальну актуальну для спеціальності 132 «Матеріалознавство» проблематику, так і спрямованість ОНП на набуття спеціальних компетентностей. Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх матеріалознавців.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 132 «Матеріалознавство» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

З урахуванням зазначеного, рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки аспірантів за спеціальністю 132 «Матеріалознавство».

Рецензент

Доктор технічних наук,  
професор,  
професор кафедри технологій і  
дизайну Української інженерно-  
педагогічної академії, м. Харків



М.Л. Рябчиков

М.Л. Рябчиков	Завіряю
Інспектор ВК УІПА	Дата